



Державна санітарно-епідеміологічна служба України

СВІДОЦТВО ПРО ДЕРЖАВНУ РЕЄСТРАЦІЮ ДЕЗІНФЕКЦІЙНОГО ЗАСОБУ

№ 05.03.02-08/163

від 30.03.2012 р.

Дезінфекційний засіб "Мелісептол Рарід (Meliseptol Rapid)"

(назва дезінфекційного засобу)

1-пропанол – 50,0±2,5 %; дидецилдиметиламоніум хлорид – 0,075±0,004 %.

(вміст діючих речовин)

Germany, "B. Braun Melsungen AG", Carl-Braun-Strasse 1, 34212 Melsungen, Germany.

"Б. Браун Мельзунген АГ", Карл-Браун-Штрассе 1, 34212 Мельзунген, Німеччина

(заявник, повне найменування, місцезнаходження)

Switzerland, "B. Braun Medical AG", Seesatz 6204 Sempach, Switzerland.

"Б. Браун Медикал АГ", Зеезатц, 6204 Семпах, Швейцарія

(виробник, повне найменування, місцезнаходження)

Дезінфекційний засіб "Мелісептол Рарід (Meliseptol Rapid)" призначений для швидкої у часі дезінфекції невеликих за розмірами та важкодоступних поверхонь приміщень, предметів умеблювання, медичного обладнання та апаратури, предметів догляду хворих у лікувально-профілактичних закладах при кишкових і крапельних інфекціях бактеріальної, (включаючи туберкульоз), вірусної, (включаючи парентеральні вірусні гепатити, ВІЛ-інфекцію/СНІД), та грибкової, (включаючи кандидози), етіології та при проведенні профілактичної дезінфекції у лікувально-профілактичних закладах різного профілю, профільних діагностичних лабораторіях різного підпорядкування; для швидкої у часі дезінфекції невеликих за розмірами та важкодоступних поверхонь приміщень, предметів умеблювання, обладнання та апаратури при проведенні профілактичної дезінфекції у закладах аптечної мережі; в лікувально-оздоровчих закладах; на підприємствах косметичної, мікробіологічної та фармацевтичної промисловості; на підприємствах харчової промисловості; у закладах громадського харчування і торгівлі; у спортивно-оздоровчих закладах; на комунальних об'єктах; у закладах соціального захисту; на об'єктах транспорту та транспортної інфраструктури; на інших об'єктах, діяльність яких вимагає дотримання гігієнічних норм і правил.

(сфера застосування)

Згідно з методичними вказівками що додаються

(використання згідно з)

Свідоцтво видане на підставі висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи від 27.03.2012р.

№ 05.03.02-03/24432, проведеної уповноваженою установою, закладом державної санітарно-епідеміологічної служби

Державна установа "Інститут гігієни та медичної екології ім. О.М.Марзєєва АМН України"

(повна найменування установи/закладу)

Свідоцтво дійсне до: 20 березня 2017 р

Головний державний санітарний лікар
України



А.М. Пономаренко

(ініціали та прізвище)